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kuryr 13. prosince 2023

Je to oficiální: Spojené arabské emiráty přestaly používat
dolar k obchodu s ropou. Pád dolaru je nezvratný

infokuryr.cz/n/2023/12/13/je-to-oficialni-spojene-arabske-emiraty-prestaly-pouzivat-dolar-k-obchodu-s-ropou-pad-
dolaru-je-nezvratny

V odvážném odklonu od USA přestaly Spojené arabské emiráty (SAE)
oficiálně obchodovat s ropou v amerických dolarech. Udělali tedy něco,
za co byly kdysi napadeny a zničeny země jako Irák a Libye, aby se
zachránilo americké impérium.

Podle zpráv rozhodnutí Spojených arabských emirátů přestat používat
americké dolary v obchodování s ropou představuje širší trend
ekonomické aliance BRICS k přechodu na používání místních měn na
transakce s ropou.

Spolu se Saúdskou Arábií, Egyptem, Etiopií, Íránem a Argentinou jsou
nyní SAE součástí původních pěti zemí BRICS: Brazílie, Ruska, Indie,
Číny a Jižní Afriky.

(Související: Saúdská Arábie, Spojené arabské emiráty a Írán patří
mezi šest zemí pozvaných, aby se připojily ke vznikající globální
supervelmoci BRICS.)

Po mnoho let byl americký dolar dlouhodobě zavedenou měnou
používanou na světovém trhu s ropou. Jelikož stále více zemí se od něj
odklání, tento proces dedolarizace staví Ameriku do stále horší
ekonomické nevýhody.

„Tato expanze znamená rostoucí příklon k dedolarizaci mezi těmito
národy, krok, který zpochybňuje tradiční hegemonii amerického dolaru
v mezinárodním obchodě,“ uvádí Jai Hamid pro portál Cryptopolitan.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/12/13/je-to-oficialni-spojene-arabske-emiraty-prestaly-pouzivat-dolar-k-obchodu-s-ropou-pad-dolaru-je-nezvratny/
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„Rozhodnutí Spojených arabských emirátů upřednostnit místní měnu
před americkým dolarem při nových obchodech s ropou je jasným
obrazem tohoto sentimentu. Uvedený krok není jen obyčejným
politickým posunem, je to strategický manévr v komplexní šachové hře
globální ekonomiky.“

Spojené arabské emiráty jsou světovou ropnou velmocí

Někomu se to nemusí zdát až tak významné, ale tento posun od
amerického dolaru je významný, protože Spojené arabské emiráty
(SAE) jsou globální ropnou velmocí. Nejen to, ale spolu se zbytkem
aliance BRICS, nyní rozšířené o šest dalších členů, SAE zbavují
americký dolar jeho pozice globální rezervní měny.

Pokud budou ostatní státy následovat příkladu SAE, což je vysoce
pravděpodobné, může to vést ke konečnému kolapsu amerického
dolaru, silně zmanipulované a ničím nekryté měny, kterou soukromý
Federální rezervní systém (americká centrální banka) a jeho partneři z
bankovního kartelu podle vlastního uvážení bezbřehého tlačí. na
financování válek a jiných globálních záležitostí.

Zdá se, že se to právě teď děje – že svět vstupuje do nové éry
dynamiky v ropných transakcích, zejména nyní, kdy SAE aktivně
hledají nové partnery pro obchodování s ropou.

Jinými slovy, USA jsou ve světovém obchodu stále
nepodstatnější. Kromě války, dluhu a LGBT zvráceností už USA
produkují dnes jen velmi málo čehokoli hodnotného a zbytek světa si
toho všímá a podle toho reaguje.

https://stranapro.cz/
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„Není to jen otázka změny měn, je to o změně samotné struktury
mezinárodního obchodu s ropou,“ píše Hamid. „Potenciální domino
účinky na americký dolar by mohly být značné, což znamená posun v
globální rovnováze ekonomické síly.“

Spojené arabské emiráty mají na svém seznamu nových potenciálních
obchodů s ropou a plynem až 15 zemí, včetně Číny, Ruska a Egypta –
z nichž všechny jsou členy BRICS a zároveň jsou zastánci
dedolarizace.

„Tohle není jen o diverzifikaci obchodu, je to zásadní posun na globální
scéně,“ dodává Hamid. „SAE nejen sledují trend, ale také jej určují.“

Je pravděpodobné, že dedolarizace, která nabírá na obrátkách na
světové scéně, se ropou nezastaví. Tento posun od ekonomické
dominance USA pravděpodobně ovlivní celý světový obchod a
Američané si musí uvědomit, co by to mohlo znamenat pro jejich
peněženky.

Závěr

Americký dolar se již nyní rychle stává bezcenným kvůli neustálému
ředění (masivnímu tlačení) ze strany FEDu.

Přidejte k tomu globální odklon od amerického dolaru v obchodě a brzy
lidé budou chodit po ulici s pověstnými kolečkami plných papírových
směšných peněz, které, když se naplno spustí domino pád, budou
sotva stačit na koupi bochníku chleba.

No a domino se samozřejmě hned rozšíří i na další světové měny a
hyperinflaci neuniknou ani euro, česká koruna, japonský jen a
podobně.

Další související zprávy o globální dedolarizaci naleznete na
stránce DollarDemise.com

https://www.badatel.net/nova-rozvojova-banka-brics-potapa-americky-dolar-ponukanim-poziciek-v-narodnych-menach/
https://dollardemise.com/
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